

最近，gamestop美国股市再次飙升，但这一次大多数分析师仍然不确定发生了什么，以及在众说纷纭的背后是什么样的市场现象。

GameStop股价暴涨，25日再次翻倍，主力依然是散户。再次引起了市场的关注。虽然不如之前的史诗，但也值得玩味。对此，《彭博社》报道称，这是因为首席财务官吉姆贝尔(JimBell)即将于3月26日离职。消息出来后，股价开始飙升。但这真的是股价翻倍够吗？也有人对此提出质疑。

根据目前的消息，GameStop董事会为了加快转型的步伐，主动解雇了JimBell，希望能够让公司进入更赚钱的业务，比如网络游戏。。有趣的是，与此同时，还有其他的meme股，如Koss、Express等也紧随其后，让这个传说再次延续。

然而，如果分析师真的只在报告中写了GameStop由于首席财务官的离开，苹果的股价飙升。估计连他们都不；我不同意彼此的观点。最近的反弹令华尔街分析师感到困惑，他们正忙着为这一意外事件寻找催化剂。一些分析师表示，当GameStop这是他职业生涯中见过的最愚蠢的事情。即使是现在。

你也很难用金融基本面之类的专业词汇来解释这个事情。

可能与期权有关

目前解释这是因为近日投资者蜂拥买入相关期权，期货交易者也必须进行相应的套期保值，导致股价的动能下降。

。大数据公司Thinknum指出，在股价重燃的前几天，再次观察到关于GameStop的舆论开始增多，可能与这次突然的爆炸有关。然而，该公司强调，它不提供分析，也不承认此类数据具有预测性。，只是分享一下最近观察到的现象。

但确实让市场再次关注到华尔街Bets论坛的力量，甚至有消息称此事已经被政府关注。还有一种说法。转型后的GameStop会购买比特币，所以受到追捧。不过，这其实是出自金融名人吉姆克莱姆(JimCramer)的建议。GameStop应该发行新股融资，购买比特币作为企业资产，然后等待股价上涨。并暗示GameStop真的有类似的计划。

值得一提的是，GameStop和比特币似乎真的有共同点，都是对这些企业投资者不满，反击。如果我们真的想谈论加密货币的吸引力，很大一部分可能是受这样的情绪驱使，不愿意接受政府监管，只属于散户，虽然事实上，这很可能只是一厢情愿的幻想。然而，这种非理性因素在市场上蔓延是不争的事实，即使一万个华尔街人不同意。